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GJYKATA THEMELORE NË PRIZREN Departamenti i Përgjithshëm Divizioni Civil me 

gjyqtaren Edije Sezairi, në çështjen juridike kontestimore të paditësit A.K. nga Prizreni, të cilin 

përfaqëson i autorizuari avokat B.M. nga Prizreni, kundër të paiturit Kompania e Sigurimeve 

“Illyrija”, me seli në Prishtiinë, për shkak të kompenzimit e dëmit me datë 14.02.2024, mori 

këtë: 

A  K  T  V  E  N  D  I M 

 

KONSTATOHET E TËRHEQUR padia e paditësit A.K. nga Prizreni, për shkak të 

kompenzimit e dëmit. 

A  r  s  y  e  t  i  m 

 

Pran kësaj gjykate është inicuar procedura civile kontestimore sipas padinë të paditësit A.K. nga 

Prizreni, të cilin përfaqëson i autorizuari avokat B.M. nga Prizreni, kundër të paiturit Kompania 

e Sigurimeve “Illyrija”, me seli në Prishtiinë, për shkak të kompenzimit e dëmit. 

 

Përmes parashtresës së datës 13.02.2024 të dorëzuar në gjykatë propozuesi paditësit A.K. nga 

Prizreni, të cilin përfaqëson i autorizuari avokat B.M. nga Prizreni ka tërhekur padinë, për arsye 

se me të paditurin është aritur marveshje jashtgjyqësore dhe nuk ka interes judridik për 

vazhdimin e procedurës sipas padinë. 

 

Bazuar në nenin 261 pika 2 dhe 3 të LPK-së, gjykata vlerëson se janë plotësuar kushtet ligjore 

për të konstatuar se paditësi e ka tërhequr padinë.  

 

Nga të lartcekurat, gjykata vendosi si në dispozitiv të këtij aktvendimi. 

 

GJYKATA THEMELORE NË PRIZREN 

C.nr.2322/2021 datë 14.02.2024 

  

                                                                                                                           Gjyqtarja     

                                                                                                                    Edije Sezairi 

 

UDHËZIM JURIDIK: Kundër këtij aktvendimi nuk është e lejuar ankesa, bazuar në nenin 

261.4 të LPK-së. 


